

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 83 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 13. Szerda

Véres rablótámadás a Csapó uccán

A tettesnek nyomában van a rendőrség

Véres és titokzatos támadás történt tegnap este a Csapó ucca 90 szám alatt levő szabóműhelyben.

Fekete János 27 éves szabómesternek itt van az üzlete. Tegnap este hét óra felé a szabómester egyedül maradt az üzletben. Tanulóját egy kész ruha hazaszállításával bízta meg. Néhány perccel azután, hogy a tanuló eltávozott a műhelyből egy ismeretlen férfi nyitott be. Alázatos hajlongások között ment egyenesen oda a munkasaasztalhoz, amelynél Fekete dolgozott. Az ismeretlen férfi amikor az asztalhoz ért megszólította a dolgozó szabómestert s elmondotta neki, hogy szegény munkanélküli szabóság, már hosszabb idő óta nincs keresete s most ünnepek előtt szeretne egy pár fillért, éppen ezért segítse meg néhány fillérral.

Fekete János megsajnálta a rimánkodó munkanélküli állítólagos szabóságát s elhatározta, hogy ad neki valamennyi pénzt. Hátrafordult hogy mögötte levő fogasról levegye kabátját, melyben pénztár-

cája volt. Ebben a pillanatban az ismeretlen férfi hirtelen mozdulattal, eddig még ismeretlen valamilyen kemény tárggyal több ízben gyorsan fejbesújtotta Fekete Jánost. A szerencsétlen szabómester az erős ütések következtében azonnal elvesztette eszméletét. Fejéből több sebet át megindult a vér.

Az ezután történeteket még most is sötét homály fedi. A szabómester hosszabb ideig feküdt eszméletlenül műhelyének padlóján. Tanulója amikor hazatért ott találta meg vérbefagyva, eszméletlen állapotban.

Az első megdöbbenés után kiszaladt az uccára, lármát csapott s ekkor többen bementek az üzletbe. Amikor látták hogy mi történt, értesítették a mentőket, akik az eszméletlen embert elsősegélyben részesítették, majd kiszállították a sebészeti klinikára. A klinikán a vizsgálat megállapította, hogy súlyos fejsérüléseken kívül nagyobb foku agyrázkódást is szenvedett és a vérvesztés is

nagy.

A klinikán Fekete János visszanyerte eszméletét s ki lehetett hallgatni, azonban nem sokat tudott mondani, csak arra emlékszik, hogy hátra fordult s ekkor egy erős ütést érzett a fején. A támadójáról nem tud pontos személyleírást adni, mert a világítás olyan volt, hogy a támadó félig árnyékban volt.

A lefolytatott vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a titokzatos támadó, azután, hogy Fekete Jánost leütötte, az egész üzletet átkutatta, — valószínűleg pénzt keresett. Ezt a körülményt igazolja az is, hogy a szabómester tárcája pénzzel együtt eltűnt.

A rendőrség munkáját nagyban megnehezíti, hogy nagyon kevés nyom áll a nyomozók rendelkezésére. Ennek ellenére a nyomozás már olyan stádiumban van, hogy rövid időn belül sikerül a merénylő személyazonosságát megállapítani s elfogása is csak napok kérdése.

tos földközi tengeri utak szabad használatát s igéri a földközi tengeri erődökre vonatkozó értesülések kölcsönös kicserélését.

2. A Közelkelet és a Vörös tenger: Megerősítik az 1929-iki angol-olasz szerződést az 1888-iki Szezei csatornai egyezményt, amely a csatorna szabad használatát biztosítja. Olaszország elismeri az adeni angol védett területet. Palesztina tekintetében megígéri Olaszország, hogy nem nehezíti meg az angol közigazgatás feladatát. Megígéri tovább, hogy jelentékenyen — valószínűleg a felére — csökkenti libiai helyőrségét.

3. Abesszinia: Anglia megígéri, hogy szabad kezet kér az abesszinia olasz hódítás elismerése tekintetében a népszövetségtől valamennyi tagállam számára.

4. Spanyolország: A gyorsan változó hadihelyzet miatt nem lehetett a megegyezést véglegesíteni, de ez a római hiatalos körök állítása szerint pillanatilag sem késlelteti az egyezmény aláírását.

Ezzel egyidejűleg az olasz és az egyiptomi kormány levélváltás útján barát, egyezményt köt, főként Abesszinia és Líbia tekintetében.

Nagyfontosságú kérdések a minisztertanács előtt

A kormány tagjai Darányi Kálmán miniszterelnök elnöklésével hétfőn délelőtt 10 órakor minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács először az adminisztratív folyó ügyeket tárgyalta.

Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter a cukorrendelettel összefüggő évenként szokásos intézkedésekről tett bejelentést. Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter az értelmiségi munkanélküliség leküzdésére irányuló akció kormánybiztosának hatásköréről szóló rendeletet ismertette. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter a tagosítási tevékenységről, az utolsó kilenc hónap birtokpolitikai eredményeiről számolt be. A minisztertanács végül foglalkozott a beruházás és a költségvetés képviselőházi tárgyalásának munkarendjével és az ezzel összefüggő kérdésekkel.

Hosszas és élénk megbeszélés követte ezt a kérdést, többen is hozzászóltak a tárgyhöz.

A tanácskozás délután 3 órakor ért véget.

Szörnyű harcok dülnek a katalán fronton

A nemzeti főhadiszállás hivatalos hadijelentése: Az önkéntesek osztagai megszállták a Castellontartományban lévő Vallivona hegy-séget.

Az északkatalániai szakaszon, a trempai duzzasztógátaktól keletre hat községet szálltak meg a nemzetiek.

Amint elfoglalták a Corneli helyiséget és még négy más fontos állást kerítették kezükbe. A Balaguer közelében folyó harcok során a nemzetiek a Segre folyó egyik hídfőjét elfoglalták, háromszáz ellenséges katonát elfogtak és nagymennyiségű hadianyagot zsákmányoltak. Az estramadura harctéren Caceres szakaszán súlyos vereséget szenvedett az ellenség. A déli hadsereg arcvonalán a Ducados hegységben 128 halottat, vesztek az ellenséges csapatok.

Nemzeti repülőkbombázták Valencia és Burrianna kikötőjét, ahol két hajót erősen megrongáltak.

A főhadiszállás harctéri tudósítójának közlése szerint az ellen-

séges csapatok az estramadurai harctéren meglepetésszerű éjjeli támadással ideiglenesen birtokukba kerítették Carrascalejo községet, ahol valóságos vérfürdőt rendeztek a lakosság soraiban

A nemzetiek védőserege a templomban vonult vissza és elsáncol-

ta magát. Közben a diadalittas ellenséges katonák egymás után gyilkolták le a férfiakat, asszonyokat és gyermekeket. San Salvador községben, mely vasárnap került a nemzetiek birtokába, ugyancsak igen sok megcsönkített holttestet találtak.

Kedden írják alá az angol-olasz egyezményt

Lord Perth római angol nagykövet és Ciano gróf olasz külügyminiszter vasárnapi megbeszélésük során tisztázták az angol-olasz megegyezés utolsó pontjait és hétfőn kezdték meg Rómában az egyezmény szövegezését.

Remélik, hogy a szöveg nagypéntekre elkészül és legkésőbb a jövő kedden aláírják.

Az angol és olasz nyelven készülő okiratok egy jegyzőkönyv-

szerű egyezményből, mellékletekből, továbbá a két kormány között váltott levelekből fog állni. Utóbbiak az egyezményben érintett kérdések részletes elintézését tartalmazzák. Az egyezmény négy főpontja állítólag a következő:

1. A Földközi tenger: A két állam újból megerősíti az 1937 januárban kötött megállapodást és biztosítja kölcsönösen a mindkét állam számára életbevágóan fon-



Tuniszban a város több pontján súlyos zavargásokra került a sor egy Belhuan nevű ember le-tartóztatása miatt, aki az arab nemzeti új desztur mozgalom egyik vezetője. Délután 6 órakor kihirdették az ostromállapotot. A városban katonai járőrök ügyelnek a rendre. A zavargások alkalmával egy francia csendőrt megöltek. Egy súlyosan megsebesült benschülött katona állapota reménytelen. Négy másik benschülött katona ugyancsak súlyos sebesüléseket szenvedett. Mintegy 60 felkelőtől elszedték a fegyvereket.

Lord Craigavon, az északírországi kormány miniszterelnöke, vasárnap este a pénzügyminiszter a kereskedelemügyi miniszter és több más vezető hivatalnok társaságában Belfostból Londonba utazott. Elutazása váratlan volt és az ut céljáról semmitsem közölték.

A német birodalomban a tervezett népszámlálást elhalasztották és azt az egész birodalom területén, tehát Ausztriában is, 1939 tavaszán fogják megtartani.

Londonban a Hyde-parkban a munkáspárt és a szakszervezetek nagy szejcialista tüntetést rendeztek. Attlee őrnagy, Greenwood és más munkáspárti vezetők beszédeket mondtak, amelyekben élesen támadták a kormány külpolitikáját.

Ulrych lengyel közlekedési miniszter Szpaho jugoszláv közlekedésügyi miniszter meglátogatására Belgrádba utazott.

Párizsban a Place de la Nation-on tartott népfuror tüntetésen vasárnap mintegy tízezer ember vett részt. A tüntetők legnagyobb része kommunistákból került ki. A rendőrség a tüntetést először betiltotta, de azután mégis engedélyezte. Szavalkórússok hangosan követelték a kommunista párt hatalomra jutását s a spanyolországi eseményekbe való beavatkozást.

Roosevelt elnök hajóutat szándékozik tenni, vagy az Antillák közt, vagy a Csendes óceánon a Galapagos szigetek vidékén. Az utat az Indianapolis cirkálón, vagy az új típusú 10.000 tonás cirkálók egyikén teszi meg.

VIGSZINHÁZ MOZGO
Csak 16 éven felülieknek!
1 Doris Nolan—John Bojes pompás amerikai vígjátéka
Nem üzlet a házasság
2 John Wayne főszereplésével izgalmas és kalandos történet:
Sporthiénák
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
Bemutató ma!

Már most rendelje meg

Husvétra

a finom

Bóde-féle pácolt sonkát

Csapó utca 8. Kossuth u'ca 57.

Telefonon is: 19-54. és 26-77.

Lengyelország gyarmati követelése

A lengyel „gyarmati hét” alkalmából Varsóban, Krakóban, Poznanban és Lublinban nagy felvonulások és tüntetések voltak, amelyek résztvevői gyarmati követelések érdekében szálltak sikra. Több határozati javaslatot fogad-

tak el, amelyekben rámutatnak a lengyel gyarmati követelések életbevágó fontosságára és Lengyelország nyersanyagellátása érdekében afrikai gyarmati területeket követelnek a lengyelországnak,

Kalapot

jót, divatosat, nagy választékban

Wernertől**Hatalmas aranyu az amerikai árviz**

Az amerikai árviz és forgószél-szerencsétlenség halálos áldozatainak száma nyolcvankettő a sebesültek hatszáz, a hajléktalanoké pedig körülbelül százezer, Alaba-

ma és Georgia államokban az árviz a tavaszi olvadás következtében rohamosan emelkedik. Azt hiszik, hogy e hét végén éri el az árvizveszély a csúcspontot.

NŐI KABAT, RUHA, KALAP**URI** Divat, Kalap, Fehérnemű, Cipő

Piac utca 44. üzleteiben. Szolid, szabott árak!

Piac utca 37. „Takarékosság”

Árverési hirdetmény.

A Debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölesön R. T. nál az 1938. év jan. hóban lejárt és ki nem váltott tárgyak f. hó 28 án d. u. 3. ó kor nyilvános árverésen eladtnak
Ekszer: 5033—11460 sz. ig. Kéz-mű: 8618—12332 sz. ig.

Igazgatóság.

Eltört a karja

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség érte tegnap délután özvegy

Hammer Ferencné 78 éves Mosztor u'ca 1 szám alatti lakost. Az idős asszony a lépcsőn megcsuszott és olyan szerencsétlenül esett el, hogy a jobb karja eltört. A mentők részcsitették első segélyben.

A gazdasági felügyelő üdvözlése

Brokés Rezső gazdasági főtanácsost kerületi gazdasági főfelügyelővé történt kinevezése alkalmából

melegén üdvözölte Fáy István főispán a város közigazgatási bizottsági ülésén. Az üdvözlésért Brokés Rezső meghatott hangon mondott köszönetet.

Istentiszteletek a Nagytemplomban

A Nagytemplomban nagyhét minden napján délután 5 órakor istentisztelet lesz. Csütörtökön urvasoraszítás, amikor is dr. Vasady Béla egyetemi tanár hirdeti az igét. A többi napokon dr. Soós Béla prédikál. Delelőtti istentisztelet csak Nagypénteken van: prédikál Makláry Károly püspök.

Meghívó.

A Debreceni Vas és Rézbutorgyár Rt. XXXI. évi rendes közgyűlést 1938. április hó 28 án délután fél 6 órakor Debrecenben, a gyártelep irodahelyiségében tartja meg, melyre a társaság részvényeseitisztelettel meghívotnak azon figyelemztetéssel, hogy az alapszabályok 21 §-a szerint részvényeiket szelvényekkel együtt a társaság pénztáránál (gyártelep) 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg le kell tenniük. Az évi mérleg és az erre vonatkozó összes adatok szintén a társaságunk üzleti helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
2. 1937. évi zárszámadás előterjesztése, a mérleg megállapítása.
3. A felmentvény megadása iránti intézkedés.
4. Az igazgatóság javaslata a Rt. további fennállása es továbbvitele ügyében.
5. Igazgatósági és felügyelőbizottsági tagok választása.
6. A felügyelőbizottság évi díjazásának megállapítása.
7. Esetleges indítványok.

Debrecen, 1938. április 12-én.

Az igazgatóság.

Mérleg. Vagyon: Pénztárkészlet 905.57. Áru és berendezés 49 936.41 Adások 14.205 89. Ingatlan 62.400. Veszteség 22 644.88, = 150.093.06, Tether: Részvénytőke 30.000,— Tartalékok 9.700,— Alapok 7 350,— Hitelezők 33.343.06. Elfogadványok 69.700. = 150 093.06.

Veszteség—nyereség. Veszteség: Anyag 49.604.80, Fizetések 35 275 47, Költségek 22.133 60. Leírások 2.419.33. Veszteség áthozat 14.135 18, = 123 568.38. Nyereség: Arukon 100.923.50, Veszteség 22 644 88, = 123 568 38.



Szerdán Csütörtökön Marlene Dietrich és Herbert Marshall együttes nagy filmje:

Angyal

Kis-éő műsor:

Vízititánok

Előadások kezdete 5, 7, 9 órakor.

Adakozás a Zöld Kereszt javára

A Zöld Kereszt Gyermekekékeztetési akciója javára Harstein Nándor józsa földbirtokos 200 pengőt Halbrohr Alfrédné pedig 1 mázsa búzát, 1 mázsa burgonyát és 30 kilogramm babot adományozott. Az adományozásról Fáy István főispánt levélelleg értesítették. Az akció javára történő további adakozások folyamatban vannak.

Hirdetmény.

a Csapó és Rákóczi u. sarkán lévő 1-es számú városi vasbetonsátor bérbeadásáról.

Értesitem a város érdeklét lakosságát, hogy a Csapó és Rákóczi uccák sarkán lévő 1-es számú városi vasbetonsátor megüresedett.

A vasbetonsátrat bérbevenni kívánó debreceni illetőségű igénylők elsősorban hadigondozottak, (tüzharcosok) vagy ilyen igénylők nemléteben más debreceni illetőségű igénylők kérvényeiket kötelesek az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u 20 fsz. 36. sz. szoba) bemutatni.

Égyénylők kérvényeik benyújtása előtt kötelesek igazolni, hogy a város házipénztáránál a vasbetonsátor hat havi bérösszegének megfelelő 72.-P. bérbiztosítékot letétbe helyezték.

A vasbetonsátor havi bére 12 — pengő.

A vasbetonsátor élelmiszerfelék könyv, írószer, hírlapok sajtótermékek stb. árusítható.

Jelentkezési határidő 1938 évi április hó 20. napja.

Debrecen, 1938. április hó 9.

Polgármester.

Üzembe helyezik a városi téglagyárat

Debrecen sz kir város közigazgatási bizottsága tegnap ülést tartott, amelyen úgy határoztak, hogy a városi téglagyárat fokozott mennyiségben üzembe fogják helyezni. Az üzembehelyezésre az adott okot, hogy Debrecenben nagy hiány van a kisméretű falitéglaiban.

A tisztifőorvos márciusi jelentése

Dr. Gaertner István m. kir. tisztifőorvos havi jelentése szerint Debrecenben márciusban 96 debreceni házasság kötött. Elvesztülések száma 204, halálozások száma pedig 132 volt. Természetes szaporodás ennek megfelelően 72. Az 1 éven alul elhaltak száma 19, — amely az elvesztülések 9.3 százaléka. Heveny fertőző betegségeken két egyén halt meg, amely 10 000 lakosra számítva 1.93 számot mutat. Gümőkór halálozás 18, rákhalálozás 9, szív és érbetegségben pedig 27 egyén halt meg. Hevenyfertőző betegségek közül bárányhimlő, diphteria, kanyaró jelentkezett nagyobb számban. Hastífusz megbetegedés három esetben észleltetett.

HUSVÉTRA

NÁLUNK VÁSÁROLJON.

Nagy választék, olcsó ár!

Női fehérnemű

Kombiné milanes vagy csikos műselyemből 2.48 **1.90**

Kombiné sármőz műselyemből 3.30 **2.98**

Selyemnadrág nyitott száru, svajci kötési műselyemből 1.38 **0.88**

Selyemnadrág csukott száru, csikos vagy sima kötési műselyemből 1.38 **0.98**

Lányka nadrág csikos vagy sármőz műselyemből 1.— **0.75**

Hálóing patent kötési vagy sármőz műselyemből 6.50 **5.40**

Narisnya-kesztyű

Selyemharisnya erős száru műselyemből 1.28 **0.98**

Selyemharisnya finom száru műselyemből 1.78 **1.48**

Selyemharisnya hajszálvékony műselyemből 2.75 **2.20**

Flórharisnya erős száru strapára 1.28 **0.98**

Bőrkesztyű kézi tűzéssel, divat fazon 4.20 **3.50**

Divatkesztyű svéd imit. minden színben 1.20 **0.98**

Gyermek harisnya

számonként mérsékelt emelkedéssel

Térd harisnya erős makkó fonalból 3-as 0.60 **0.50**

Gyermek sokni erős makkó fonalból 1-es 0.40 **0.30**

Patent harisnya gyermeknek, prima Arany Patent 1-es 0.46

Harisnyatartó gyermeknek, prima clothból öves, vagy kantáros 0.78 **0.60**

Lányka kötény szürke, vagy fekete páncél clothból 1-es 1.55

Torna nadrág fekete clothból csukott, v. nyitott 1-es 0.98

Tiszta selyem muslin kendők csodaszép új mintákban és színekben

2.28 1.98 1.28 0.98

Nyakkendő ajándékok

Divat minták 1.50 1.25 0.95 Tiszta selyem 3.30 2.95

Férfi fehérnemű

Sport ing puplinból, vagy puplinettből 5.80 4.80 **3.60**

Divat ing bélelt elejjel, 2 gallérral 4.20 3.60 **2.98**

Fehér ing két gallérral, prima siffon hattal 4.80 **3.60**

Puplin ing bélelve kemény, vagy puha gallérral 6.50 **5.50**

Hálóing mosott siffonból, szép fazonokban 5.20 4.50 **3.90**

Rövid nadrag színes puplinett, vagy setrűből 1.98 1.80 **1.25**

Uri divat

Kötött sport ing minden színben hosszú- és rövid ujjal 3 as 1.90 **1.70**

Selyem ing Lidő műselyemből hosszú- és rövid ujjal 5.50 **4.80**

Selyem ing divat csikos műselyemből hosszú- és rövid ujjal 6.— **4.90**

Férfi sokni divat mintás vagy sima színekben 0.76 0.68 **0.58**

Férfi harisnya Derby kötési, vagy divatmintás 2.10 1.20 **0.88**

Férfi kesztyű nosóbőr, szürke színben 5.80 **4.50**

Gyermekárúk

számonként mérsékelt áremelkedéssel

Tirol nadrág prima satenből 2-es 1.35

Tirol nadrág düftin, prima minőség 2-es 2.85

Fiu joppe kabát prima satenből 2-es 2.70

Nadrágtartó tirolli, gumiból vagy vászonból 0.98 **0.68**

Kötött ing prima makkó fonalból 0-ás 1.30 **1.10**

Selyem ing csikos és sima opalin műselyemből 35-cm-es 3.50 **2.40**

MARADÉKOK

hihetetlen olcsó árakon

CSILLAG TESTVÉREK

Piac és Simonffy ú. sarok

A rendőrség munkája

Lám Dezső rendőrkapitányhelyettes a debreceni rendőrkapitányság március havi működéséről a következőkben számolt be. A rend-

őrség büntügyi osztályához márciusban 456 ügydarab érkezett, ebből 141 idegen hatóságok megkeresése, 315 helyi keletkezésű büntügyi volt. Az említésre méltó büncselekmények között előfordult egy lázítás, 3 pénzhamisítás, 12 testi sértés, 172 lopás, 5 rablás,

35 sikkasztás, zártörés, 13 csalás, 2 okirathamisítás. A kihágási rendőrbírószágon 5:25 kihágási ügyben folyt eljárás és márciusban 47 gyűlés tartására kértek engedélyt.

A „Húngária“ filmszínházban

Bónyi Adorján remekműve:

Elcserélt ember

a világháboru egy névtelen hőségének megható története

Kiss Ferenc és Dayka Margit főszerepeiben. Eredeti debreceni felvételek! Világhíradó! Előadások: 5, 7, 9 órakor!

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:

12-én este 8 órakor bérlatszűnetben: „Jézusfaragó ember.“
13-án este 8 órakor bérlatszűnetben: „Jézusfaragó ember.“
14-én este 8 órakor bérlatszűnetben: „Jézusfaragó ember.“
16-án este 8 órakor bérlatszűnetben: „Jézusfaragó ember.“

Husvételi ünnepekre

szentképek, olajfestmények, ima-könyvek, zsoltárok, kegyzerek, játékaruk legnagyobb választékban

Antalfy József

könyv- és papírkereskedésében

SZENT ANNA UTCA és VARGA UTCA SAROK

HIREK

A fejfájás és a migrén akkor, ha ezek a bélműködés és a gyomorémésztés zavaraiból erednek, gyakran már egy kis pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűviz használata után is megszűnnek. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5



Országos vásárok

Szerdán április hó 13-án: Abaújszántó, Balatonfüred, Csorna, Morágy, Nagykonói, Nagymada, Székesfehérvár, Zalaszentgrót.
Csütörtök április 14 én Csökölly Deveser, Diósgyőr, Fertőrákos, Kaposzsekeső.

Fotóképek, lemezek, filmek Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.



Halálozások: Birinyi Lajos gazdálkodó ref. 90 éves Kigyó-utca 28, Ferenczi Józsefné ref. 28 éves, Nagyszalonta utca 49.

— **Az az illető,** aki vasárnap délután a színházban az erkélyülön elcserejt — valószínűleg tévedésből — egy ernyőt, legyen szives azt a jegyszedőnél visszacserejtés végett leadni.

Figyelmeztetés a Budapestre utazó debrecenieiekhez

Felhívjuk kedves olvasóink szives figyelmét, hogy a **Csokonai Ásványvíz** már Budapesten is kapható.

Kérjék a Köztisztviselők árúdáiban, éttermekben és kávéházakban.



Eljegyzések: Négyessy János fodrászmester. — Gazdag Gizella, Budai József gazdasági alkalmazott — Halmi Katalin, Wallerstein Sámuel éttermi segéd — Kenyeresi Lidia, Tóth József Kovács mester — Koronai Juliánna.

Születések: Gál Gábor földműves tanár Margit, Kovács Antal műszerész s. fia Sándor, Mester János gyári munkás fia József.

A Tüdőbeteggondozó a Bábaképzőben

A Debrecenben működő Tüdőbeteggondozó Intézet ügye régóta foglalkoztatja az illetékeseket s mint értesülünk, ebben az ügyben rövidesen új fejlemények várhatók. Az intézet jelenlegi helyén nem képes megfelelni a követelményeknek s így az az elgondolás, hogy a régi Bábaképző intézetben fogják elhelyezni, a vonatkozó előterjesztés a legközelebbi közgyűlés elé kerül, amely a kérdést világosan meg fogja oldani.



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 „Jó munka szép környezetben „
- 5.25 Hanglemezek.
- 6 Illés Endre két elbeszélése.
- 7.50 Bornemisza Géza iparügyi miniszter előadása.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- A III. felv. utána Időjárásjelentés.
- 11 Egressy Sándor és Dének József cigányzenekara muzsikál.

Szerda

- 10.20 A csurgói professzor.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Hanglemezek.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.10 A rádió diákképzője.
- 5 Ewal Turgan hegedű.
- 5.35 Plenczner Sándor előadása.
- 6.05 Csorba Gyula és cigányzenekara muzsikál.
- 6.20 A rádió külügyi negyedórása.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 sz. sz. **RENDELJE MEG MEG MA**

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



SZENES JENŐ

76 Feltűnt neki, hogy most az örököt nem látja. Sehogyszem tetszett neki ez a dolog, de nem szolt róla Pierének, hagyta, hogy az nyugodtan dolgozzon. Már hosszabb ideje nem nézett ki egyik ablakon sem s most mikor kitekintett, meglepetésében felkiáltott: — Siess! Jön a Gorillaember többemagával a hegyen át! — Már jöhetnek, végeztem! felelte Pierre. A jegyzeteket és rajzokat elvitte s odaszolt Witternek. — Mehetünk öregem! Witter elővette revolverét s az egyiket, amelyet az öröktől elvett átadta Pierrének. Nyugodtan nyitotta fel az ajtót s kiléptek az épületből. A Gorillaember és társai már fent jártak a szakadék szélén. — Siessünk, mert baj lesz! — sürgette Witter Pierrét. — Erre menjünk az ösvényen. Az uton lent van az autóm, ha egyszer beleültünk, már jöhetnek! Be sem fejezte az utolsó mondatot, amikor a szakadék széléről sortűz dörrent. Gyorsan egy szikla mögé ugrottak s viszonzták a lövéseket. — Feleljünk a barátságos üdvözlésre — jegyezte meg Witter. Lövöldözés közben lehajolva

igyekeztek az ösvény felé. A Gorillaember és társai is azon igyekeztek, hogy lövöldözés közben leérjenek a szakadékba. Pierre és Witter elérték az ösvényt. Mostmár abbahagyták a lövöldözést és teljes erőből futottak. Amikor odaértek ahol Witter az első örrrel találkozott, az már nem volt ott, eltűnt. A Gorillaember és társai leértek a szakadékba s mostmár az ösvényen vetették magukat a menekülő után, Pierrének azonban nagy előnyük volt már. A kanyargós uton nem is látták az üldözőket. (Folytatjuk)

Prognózis.

Északi, északkeleti szél. Több helyen záporoszerű eső a hegyeken havazás. Sok helyen éjjeli fagy. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lantulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 sz. sz. **Feladó: Csuka László**